



AD0-E103^{Q&As}

Adobe Experience Manager Developer

Pass Adobe AD0-E103 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ad0-e103.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which log file should a developer use to search for exception stack traces?

- A. /crx-quickstart/logs/request.log
- B. /crx-quickstart/logs/error.log
- C. /crx-quickstart/logs/access.log
- D. /crx-quickstart/logs/info.log

Correct Answer: B

QUESTION 2

A developer needs to create a banner component. This component shows an image across the full width of the page. A title is shown on top of the image. This text can be aligned to the left, middle, or right. The core components feature a teaser component which matches almost all requirements, but not all.

What is the most maintainable way for the developer to implement these requirements?

- A. Use and configure the teaser core component.
- B. Create a new custom component from scratch.
- C. Overlay the teaser core component.
- D. Inherit from the teaser core component.

Correct Answer: A

Reference: <https://helpx.adobe.com/es/experience-manager/kt/sites/using/getting-started-wknd-tutorialdevelop/part7.html>

QUESTION 3

A custom AEM application is using the PageManager API.

What should a developer add to make the application compile and run correctly in AEM?

- A. a maven dependency to AEM uber-jar to the content package
- B. a maven dependency to bundle cq-wcm-core to the application bundle
- C. a maven dependency to AEM uber-jar to the application bundle
- D. a maven dependency to bundle cq-wcm-api to the content package

Correct Answer: A



Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-5/sites/developing/using/ht-projects/maven.html#ExperienceManagerAPIDependencies>

QUESTION 4

A developer needs to install a content package on AEM environment. However, a content package with the same name is already installed.

What would you be the safest way for the developer to install the content package to make sure only the changes of the new content package get applied?

- A. Use the "Force Upload option when uploading the new content package.
- B. Uninstall the existing content package before installing the new content package.
- C. Upload the content package to the CRX Package Share before installing it.
- D. Install the content package using the OSGi web console.

Correct Answer: D

Reference: <https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/sites/administering/using/packagemanager.html>

QUESTION 5

A developer is working on a complex project with multiple bundles. One bundle provides an OSGi service for other bundles.

Which two options are necessary to ensure that the other bundles can reference that OSGi service? (Choose two.)

- A. The bundles consuming the service need to import the fully qualified name of the service interface.
- B. The service needs to correctly declare metatype information.
- C. The bundle providing the service needs to contain a whitelist of allowed consumer bundles.
- D. The bundle providing the service needs to contain an adequate SCR descriptor file.
- E. The bundle providing the service needs to export the java package of the service interface.

Correct Answer: CE

[Latest AD0-E103 Dumps](#)

[AD0-E103 Practice Test](#)

[AD0-E103 Study Guide](#)